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Интервју са председником општине Планндиште 
ИЗГРАДАЊА АУТО ПУТА БЕОГРАД-ТЕМИШВАР, 

ВЕЛИКИ ПОТЕНЦИЈАЛ ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 
 

 Традиционално, на крају календарске године, први човек Општине Пландиште, председник 
општине, Јован Репац сумира резултате године која је на измаку и говори о плановима за наредну. 

 Какао оцењујете 2023.годину? 

 Локална самоуправа је у години која је за 
нама, уз све изазове које је са собом носила, 
радила врло активно, марљиво и трудили смо се 
да направимо велике кораке у свим сферама 
друштвеног живота наших суграђана и да 
оправдамо поверење грађана које су нам 
указали. Залагање, рад и упорност колектива са 
собом је донео много позитивних резултата и 
велику подршку Владе Републике Србије и 
наших суграђана, да на том путу развоја и 
напредка истрајемо. Као круна тог рада дошла 
је и реализација великих пројеката у области 
уређења саобраћајне и комуналне инфраструктуре, санације и уређења објеката школства, здравства, 
Домова културе и других објеката јавне намене. Током претходне године реализовали смо неке од 
највећих инвестиционих пројеката који се тичу унапређења саобраћајне инфраструктуре. Након више 
од 50 година завршена је санација пута Пландиште-Јерменовци, укупне дужине 12 километара. Такође, 
завршена је и санација и асвалтирање улица Војвођанска и Карађорђева у Пландишту. У сарадњи са 
Комесаријатом за избеглице и миграције реализовали смо пројекат партерног уређења центра 

Пландишта. У Великoм Гају, Купинику, и делу Јерменоваца, 
компелтно су саниране и пошљунчане приступне локалне 
саобраћајнице. Захваљујући одличној сарадњи коју имамо са 
покрајинским и републичким органима власти успели смо да 
наставимо са пројектима изградње и санације објеката комуналне 
инфраструктуре, кроз реализацију пројекта санације водоводних 
чворишта. Реализација ових капиталних пројеката, заједно са 
санацијом водоводне мреже у насељима Пландиште, Велика 
Греда, Маргита и Хајдучица, представља једну од најзначајнијх 
инвестиција у погледу унапређења квалитета водоводне мреже и 
дистрибуције воде. Реализација ових пројеката је добар показатељ 
одговорне и смерне политике коју водимо, политике развоја, 
напретка и сигурне будућности за све грађане Општине 
Пландиште. 

Улагања, залог за будућност 

Улагања у инфраструктуру, у 
образовање, улагање у нашу децу, 
представља залог за будућност, 
сигурну инвестицију у боље сутра. 
Подршка коју нам грађани пружају 
је круна марљивог и доброг рада, 
сигурне и одговорне политике коју 
водимо, политике напретка, 
истрајности и борбе за све наше 
суграђане, борбе за боље сутра, за 
успешнију будућност свих наших 
суграђана. У наредном периоду 
морамо да радимо још више, 
морамо да остваримо све зацртане 
циљеве, да постављамо нове, да 
наставимо добрим и сигурним 
путем, јер то грађани очекују од 
нас. Уз њихову пуну подршку 
наставићемо све оно што смо 
започели и отворити нека нова 
п о г л а в љ а ,  н о в е  п р о ј е к т е , 
заједничким снагама исписаћемо 
нове странице у развоју наше 
Општине Пландиште. 

(наставак на стр. 3) 
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ИЗВЕШТАЈ 29. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 

ЈЕДНОГЛАСНО УСВАЈЕН БУЏЕТ ЗА 2024. 
 Последња у овој години, 29. седница Скупштине општине Пландиште којом је председавао 
Љубомир Ракић, са допуном дневног реда, укупно је имала 34 тачке. Одборници су прво разматрли 
Одлуку о буџету Општине Пландиште за 2024. годину и Кадровски план. У оквиру ове тачке је 
речено да je у периоду од 24.11. до 8.12. била јавна расправа на предлог буџета Општине за 2024. 
годину и да за то време није стигла ни једна примеда нити сугестија на предложени буџет. Предлог 
буџета приппремљен је на основу упутства Мнистарства финасија. Буџет за 2024. годину 
пројектован је на износ од 673.184.301 динара. Највећи приход очекује се од порез на дохадак, добит 
и капитална добра (31,86%), од пореза на имовину (12,54%), од трансфери од других нивоа власти 
(28,76%) и од прихода од имовине (15,63%). У расходном делу средства ће се утрошити за директне 
индиректне кориснике и остале кориснике јавних средстава буџета. Планирани капитални пројекти 
процењују у износу од 47.786.261 динара што чини 7,07% укупног планираног буџета, стандардни 
пројекти у износу од 13.140.000 динара што чини 1,95% укупног планираног буџета као и 
заједнички пројекти у износу од 2.750.000 динара што чини 0,41%. Након тога одборници су 
разматрали и Решења о давању сагласности на Статут Јавног предузећа „Полеат“ Пландиште, 
Годишњи програм пословања ЈП „Полет“ Пландиште са Програмом о коришћењу средстава за 2024. 
годину, Програм одржавања јавних површина за 2024. годину, Решења о давању сагласности на 
Одлуку ЈП „Полет“ Пландиште о ценама комун алних услуга као и предлог Решења о давању 
сагласности на Правилник о репрограму дуга ЈП „Полет“ Пландиште. На дневном реду 29. 
Скупштине општине Пландиште, одборници су донели Одлуку о изменама и допунама Одлуке о 
оснивању Истиријског архива Бела Црква као и Програм рада Историјског архива Бела Црква за 
2024. годину а затим и План и Програм рада и Финансијски план Културно образовног центра „Вук 
Караџић“ Пландиште, Програм рада и Финансијски план Народне библиотеке Пландиште и План и 
Програм рада и Финансијски план Дома здравља „1. Октобар“ Пландиште, Центра за социјални рад 
Пландиште и Основе програмских активности са Календарском активности и Финансијским планом 
Црвеног крста Пландиште за 2024. годину. На дневном реду ове седнице нашли су се и Финансијски 
план Основне школе „Доситеј Обрадовић“ Пландиште, ОШ „Јован Стерија Поповић“ Велика Греда, 
ОШ „Јован Јовановић Змај“ и предшколске установе „Срећно детињство“ за 2024. годину, а након 
тога и Предлог Решења за давање сагласности на Статут Предшколске установе „Срећно 
детињство“ и разматрање Финансијског плана за 2024. годину. Такође су разматрани Финансијских 
планова МЗ Банатски Соколац, Барице, Велика Греда, Велики Гај, Дужине, Јерменовци, Купиник, 
МЗ Маргита, Марковићево, Милетићево, Пландиште, МЗ Стари Лец и МЗ Хајдучица за 2024. 
годину а затим и разрешење и именовање чланице Управног одбора Предшколске установе „Срећно 
детињство“ Пландиште. Последња тачка била је оставка секретара СО Пландиште, Золтана Ковача 
на место именоване функције. Секретар је одборницима образложио оставку здравственим 
проблемима које има уназад две године. Све тачке једногласно су усвојене. Одборници су посебно 
похвалили рад КОЦ-а „Вук Караџић“ Пландиште и Дома здравља „1. Октобар“ Пландиште. у 
протеклом периоду. На крају седнице, председник СО Пландиште, Љубомиир Ракић је захвалио 
свим одборницима на досадашњој доброј сарадњи са жељом да се тако настави и у Новој години 
пожелевши им срећну Нову годину пуно среће одборницима и њиховим породицама. Након тога, 
одборницима се обратио и председник Општине, Јован Репац који се захвалио свима на труду и раду 
који су уложили прошле године за реализацију великих, инвестиционих пројеката. Такође је рекао 
да је пред њима још пуно задатака које треба завршавати и тако оправдати поверење свих суграђана. 
Председник је такође пожелео у новој години пуно здравља, среће и пословног успеха свом 
одборницима. 
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И ове године сте успешно реализовали 
суфинасирање програма енергетске 
ефикасности  на кућама и стамбеним 
зградама? 

 У сарадњи са Министарством рударства и 
енергетике успешно смо реализовали конкурс за 
суфинансирање програма унапређења енергетске 
ефикасности на кућама и породичним стамбеним 
зградама и кроз мере суфинансирања помогли 
нашим суграђанима у решавању великог 
проблема уштеде енергије и санације објеката. 
До сада је успешно санирано више од осамдесет 
објекта, у оквиру којих је замењена нова пвц и 
алу столарије, урађена уградња енергетско 
штедљивих котлова и инсталација, соларних 
панела, а све са циљем заштите животне средине, 
уштеде енергиије и унапређења мера енергетске 
ефикасности објекта. 

 Такође смо успели да завршимо изградњу 
објеката комуналне инфраструктуре – капеле у 
насељима Барице, Купиник, Милетићево, 
Маргита, Велики Гај и Хајдучица. 

 Велика инвестициона улагања на санацији 
и унапређењу објеката здравства и школства, које 
смо завршили захваљујући одличној сарадњи са 
ресорним министарствима, омогућила су нам 
комплетно реновирање школа у Пландишту и 
Великом Гају, и санацију школе у Великој Греди, 
као и издвојеног одељења у Милетићеву и 
санација објеката здравства у Пландишту, 
Јерменовцима, Хајдучици. Кроз реализацију овог 
пројекта трудимо се да унапредимо живот 
грађана општине Пландиште на свим пољима. 

 Брига о деци и развоју унапређења 
образовања, неодвојиво се посматра са развојем 
спорта и физичке културе. У том погледу 
значајни су нам пројекти санације терена у 
склопу Основне школе у Пландишту, као и 
велики пројекат санације свлачионица ФК 
„Слога“ из Пландишта који реализујемо у 
сарадњи са Покрајинским секретаријатом за 
спорт и омладину. 

Ангажовање Општине у области заштите 
животне средине и куповина сеоских кућа су и 
током 2023. године били приоритетни? 

 Међу значајним пројектима који се тичу 
заштите и унапређења животне средине издвојио 
бих и пројекте које већ годинама реализујемо у 
сарадњи са Министарством заштите животне 
средине. Обзиром да Општина Пландиште спада 
у подручја са најмањим процентом шумовитости 
у Србији, сарадња са Министарством допринела 
је да за само 4 године пошумимо више од 30 
хектера деградираног и ерозивног земљишта са 
аутохтоним садницама.  Оваквим пројектима 
ствара се могућност формирања својеврсних 
зелених оаза и значајно се унапређује животна 
средина и природни биодиверзитет. Споменуо 
бих и реализацију пројекта изградње трим стазе, 
који представља својеврсну зелену оазу за одмор 

и разоноду, заједно са изградњом и уређењем 
дечијих игралишта. 

 Сарадња са Министарством за бригу о селу 
и реализација конкурса за куповину сеоских кућа 
са окућницом омогућила нам је да обезбедимо 
кров над главом за 26 породица на територији 
Општине Пландиште, на шта сам јако поносан. 
Када погледате иза себе и схватите да сте 
помогли породице које имају више од 80 чланова 
домаћинства, које су добиле могућност да свој 
заједнички живот започну у новом дому. И могу 
рећи да је ово један од најлепших пројеката на 
ком смо радили. 

Како Општина помаже образовање ученика и 
студената? 

 Кроз прогаме и подршке система 
образовања, локална самоуправа сваке године 
издваја значајна средства за стипендије и 
новчане помоћи ученицима и студентима 
основних, мастер и докторских студија, јер они 
су наша будућност, сигурна инвестиција која 
значи да ће у наредном периоду ти студенти као 
емациповани грађани имати прилику да сва своја 
стечена знања и идеје примене у развоју 
Општине Пландиште. Кроз програме пружања 
помоћи и подршке систему образовања свим 
ученицима који путују до школе смо обезбедили 
бесплатне месечне карте, затим повремене 
викенд карте за оне који бораве у ученичким и 
студентским домовима. 

Шта вас очекује у 2024.години? 

 У наредном периоду зацртали смо себи 
велике циљеве, између осталог уређења 
саобраћајница и тротоара, санације објеката за 
спорт и физичку културу, изградња дечијих 
игралишта, наставак реализације друге и треће 
фазе пројекта изградње пута Банатски Соколац-
Милетићево-Стари Лец,  изградња и 
аутоматизација система пијаће воде и изградња 
објекта за пречишћавање пијаће воде. Дугорочно 
посматрано, радимо и на припреми пројектно 
техничке документације за санацију пута 
Пландиште-Велики Гај-Купиник, санације 
локалних саобраћајница и најфреквентнијих 
улица у насељеним местим у Општини 
Пландиште, санцију основне школе у Маргити и 
изградњу фискултурне сале у склопу школе. 
Привлачење инвестиција значи и нова радна 
места, значи и сигурност за наше суграђане. 
Повољан географски положај представља и 
значајну карику у процесу развоја туристичке 
промоције наше општине. Највећи потенцијал 
који можемо и морамо да искористимо свакако је 
изградња аутопута Беорад-Темишвар, који према 
усвојеним плановима треба великим делом да 
прође и кроз нашу општину, што у будућности 
представља велики инвестициони корак и 
потенцијални економски раст. 
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У ОРГАНИЗАЦИЈИ АКТИВА ЖЕНА 
ГРЕЂАНКА ИЗ ВЕЛИКЕ ГРЕДЕ 

 
ОСМИ НОВОГОДИШЊИ БАЗАР 

 

 Уочи божићних и новогодишњих празника, 
Актив жена „Гређанка“ из Велике Греде успешно 
је организовао осми Новогодишњи базар који се 
традиционално организује у сали КОЦ „Вук 
Караџић“ у Пландишту. На позив председнице 
Актива, Наде Милановић, на Базару у Пландишту 
своје производе, рукотворине, накит и кулинарске 
ђаконије излагали су Активи жена, 
„Петкана“ (Маргита), „Бисери“ (Пландиште), 
„Гређанка“ (Велика Греда), Клуб жена 
„Jефимија" (Пландиште), КУД „Николае 
Балческу“ (Барице), Општинска организација 
инвалида рада Пландиште и Општинска 
организација  пензионера Пландиште, 
представник пчелара из Јерменовца, мали 
привредници, Момир Ћалић, произвођач бамије и 
чичоке, Драгица Гилезан из Пландишта и гости из 
Боке. Породица Демше из Пландишта из великог 
асортимана својих производа овога пута је 
посетиоцима понудила и увек тражену гушчију 
маст. Базар је посетио и председник општине, 
Јован Репац са својим најближим сарадницима. И 
на овогодишњем Базару могли су се видети 
сувенири и одевни предмети којих раније није 
било што увек привлачи пажњу посетилаца. Оно 
што редовно прати Базар јесте хуманитарна 
акција, организације „Српска солидарност“ путем 
које се прикупљају новчани прилози или 
слаткиши за божићне и новогодише пакетиће за 
децу са Косова и Метохије. 

КАРАВАН СРЕЋЕ  
ФОНДАЦИЈЕ НОВАК ЂОКОВИЋ 

ПОДЕЛИО ПАКЕТИЋЕ ДЕЦИ  
У ПЛАНДИШТУ 

 Караван среће Фондације Новак Ђоковић, 
на радост 80 малишана узраста од 3 до 7. 
година, допутовао је у Пландиште и поделио 
новогодишње радости са малишанима. Подела 
пакетића организована је заједно са Центром за 
социјални рад, КОЦ „Вук Караџић Пландиште“ 
и Црвеним крстом Пландиште уз подршку 
Општине Пландиште. 

 Маја Кремић, национална директорка 
Фонације Новак Ђоковић је том приликом 
изјавила да већ 10 година Фондација спроводи 
овај пројекат и да је целом тиму ово један од 
најдражих пројеката. Фондација је у Пландиште 
дошла сама, не на нечији позив и контактирала 
Центар за социјални рад нудећи могућност, да 
се малишанима узраста од 3 до 5 година, уруче 
персонализовани поклон пакети. Новак 
Ђоковић Фондација традиционално помаже 
деци из осетљивих друштевних група у време 
новогодишњих празника. Тако је било и у 
Пландишту. Пакетиће су добила деца из 
система социјалне заштите или се налазе у 
хранитељским породицама. 

 Вредело је тога дана видети осмех и 
задовољство деце када су, тога дана примали 
поклоне скоро веће од њих самих. 
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Актив жена „Гређанка“ 

ПРОСЛАВА КРСНЕ СЛАВЕ 
„ВАВЕДЕЊЕ ПРЕСВЕТЕ 

БОГОРОДИЦЕ“ 

Актив жена, „Гређанка“ из Велике Греде, 
и ове године у присуству великог броја гостију, 
својих чланова и пријатеља и препуној сали Дома 
културе у Великој Греди, прославио је Крсну 
славу „Ваведење Пресвете Богородице“. Овај 
Актив од 2015. године слави своју заштитницу. 
Овогодишња прослава је, на радост домаћина 
била изузетна. Добрао расположење гостију и 
дочек домаћина, штимунг који је свакако дала 
музика, учинили су да овогодишња слава остане 
за памћење. Освештење жита и резање славског 

колача обавио је протојереј Стефан Јовичић 
месни парох у Великој Греди. Кума славе била је 

Каталин Тот, чланица Актива. По речима Наде 
Милановић, председнице Актива жена, прослава 
Крсне славе је протекла у изузетно атмосфери, са 
великим бројем пријатеља како из општине 
Пландиште тако и из суседних општина, посебно 
из града Вршца који су дошли у великом броју. 
Председница је захвалила свим гостима који су 
заједно са члановима Актива жена “Гређанка” 
прославили њихову Kрсну славу. Као и свих 
година раније тако и сада, гости су били и 
функционери општине Пландиште, председник 

општине Јован Репац, заменик председника 
Душан Ћурчић, председник СО Пландиште 
Љубомир Ракић и Владан Младеновић, 
заменик председника СО Пландиште, Мирослав 
Петровић, директор ЈП “Полет” Пландиште и 
Горан Доневски, директор Центра за социјални 
рад општине Пландиште заједно са 
председницима МЗ Велики Гај, Хајдучица, 
Дужине и осталим гостима. 

У ЈЕРМЕНОВЦИМА УОЧИ ПРАЗНИКА 
ШКОЛСКА ПРИРЕДБА 
„БОЖИЋНО ЗВОНО“ 

 Први који су своје суграђане увели у 
магију Божићних празника ове године су били 
ученици Основне школе “Доситеј Обрадовић” у 
Јерменовцима. Учинили су то на најлепши 
могући начин, поручивши свима који су те 
вечери били на приредби да емаптија још увек 
има упркос сумњи, да још увек има добрих људи, 
упркос многим искушењима које треба савладати 
а која су на сваком кораку. Поручили су да треба 
веровати у “чуда” мислећи на добра дела јер су 
могућа и могу се десити када се изгуби баш свака 
нада. У представи се чудо десили када су се 
огласила Божићна звона пре почетка мисе. Добар 
човек је повео кући дечака који је усред зиме био 
на улици чекајући да му се удели милостиња, 
оставши без игде икога. Добро одабран текст 
који је током припреме представе адаптиран и 
одлично извођење, без претеривања, правих 
глумаца није могао да буде и без великог аплауза 
присутне публике као награде за њихов труд. 
 Осим аплауза, сви ученици који су 

учествовали у представи као и њихов учитељ 
који их је припремао Јанош Чех, добили су по 
књигу на мађарском језику од њихове мештанке, 
Ана Марије Пинтер. Још једним гестом успели су 
да измаме осмех свих присутних. Било је то када 
су ученици показали публици награде за добитне 
томболе, чији приход иде сваком разреду за 
куповину потребног прибора за наставу. 
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УДРУЖЕЊЕ МАКЕДОНСКЕ НАЦИОНАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ „МАКЕДОНСКИ БИСЕРИ“ 

ВЕЧЕ МЕЂУНАЦИОНАЛНЕ ТОЛЕРАНЦИЈЕ ЗА ПАМЋЕЊЕ 
 
Удружење македонске националне заједнице 

„Македонски бисери“ Пландиштe, организовао је 
изузетно успешну манифестацију под називом „Вече 
међунационалне толеранције“ под слоганом „Сви 
заједно“ за памћење. Из године у годину, ова 
манифестација је све боља и богатија. Ове године, не да 
се тражила столица више у сали него је толико публике 
било да је било о них који су били у холу КОЦ-а где се 
приредба одржавала. 

Средства за реализацију ове манифестације 
обезбеђена су захваљујући Покрајинском секретаријату 
за образовање, прописе, управу и националне мањине. 
Учесници ове манифестације године били су 
представници свих националних заједница које имају 
своје представнике у Савету за међунационалне односе 
општине Пландиште, укупно шест укључујући и представнике Срба. Те вечери су се представили 
игром, песмом, рецитовањем и обичајима, на језицима својих заједница. Као и свих година до сада 
и ове године, вече је почело песмом „Војводина“ прерано преминулог песника, Живка 
Стојановског из Пландишта. Представник сваке националне заједнице прочитао је по једну строфу 
песме на свом матерњем језику. 

На самом почетку вечери све присутне и учеснике програма поздравила је Славка 
Стефановски, председница Удружења „Македонски бисери“. Вече међунационалне толеранције 
отворили су млади чланови КУД-а „Вук Караџић“ играма из Јасенице а затим су се својим сјајним 
наступима ређали клуб за модеран плес Аcro Dace Super Star Вршац, огранак Пландиште са све 
три узрасне категорије чији су наступи остављали публику без даха, Драмска секција ОШ 
„Д.Обрадовић“ Пландиште коју је припремила професорка Александра Нистор са пригодним 
скечом, певачка група КУД „Братство“ из Хајдучице, ученица школе у Јерменовцима ,Ана 
Павлов коју је за наступ припремила Елвира Мориц, представници ромаске заједнице „Романо 
петало“ са својим сјајним хармоникашем Давидом Боц, КУД „Младост“ из Велике Греде са 
изузетним здравичарима и приказом обичаја, представници КУД-а „Николае Балческу“ и 
ученици школе у Барицама и Певачка и рецитатоска секција домаћина, Удружења 

„Македонски бисери“ Пландиште. Шлаг на 
торти те вечери био је Хор школе 
„Д.Обрадовић“ Пландиште под диригентском 
палицом професорке Иване Градишан који је 
за ту прилику извео македонску песму „Јовано, 
Јованке“ у пратњи школског оркестра који је 
био прави бум и измамио најснажније аплаузе. 
Једном речју, било је то вече толеранције у 
којем је за сваког било по нешто што ће сигурно 
дуже памтити. 

Ових дана у Пландишту 
НОВА ОПРЕМА ЗА ОДБОЈКАШКИ КЛУБ У ПЛАНДИШТУ 

У Пландишту у току је извођење радова на санацији фискултурне сале основне школе 
Доситеј Обрадовић. Након завршетка припремних грађевинских радова приступило се завршном 
уређењу и постављању конструкције за стубове одбојкашког терена. У оквиру реализације Конкурса 
за финансирање посебног програма којим се доприноси развоју спорта на територији Аутономне 
покрајине Војводине, Одбојкашки клуб Пландиште добио је средства за унапређење и развој спорта 
код деце и омладине. Кроз реализацију програма “Одбојка за 
све” Одбојкашком клубу Пландиште одобрена су новчана 
средства за реализацију посебног програма који доприноси 
развоју спорта у АП Војводини. Новчана средства су пројектом 
опредељена за развој и унапређење одбојкашког спорта на 
територији општине Пландиште. Предложеним пројектом 
планирани су радови на постављању нових носећих стубова на 
одбојкашком терену и набавка спортске опреме и реквизита за 
потреба рада млађих селекција. 
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Највећа манифестација ООИР Пландиште 
„НАЈ ПИТА“ ДЕВЕТНАЕСТИ ПУТ  
 
У организацији Општинске организације 
инвалида рада општине Пландиште, успешно је 
одржана 19 гастрономско кулинарска 
манифестација под називом „Нај пита“, једина 
манифестација која се већ годинама налази у 
годишњем календару манифестација Туристичке 
организације Војводине. „Нај пита“ је редовна 
годишња активност ове организације на коју су 
посебно поносни. Манифестацију је осмислила и 
започела прва председница Општинске 
организаије инвалида рада, Славица 
Цветићанин. Као и ранијих година и ове године, 
пропозиције су дозволиле такмичење како сланих 
тако и слатких пита. Такмичиле су се пите које су 
стигле не само из Баната и Војводине већ и из 
Румуније. Ове године се навршило једанаест 
година како је, захваљујући општини Пландиште, 
Организација инвалида рада општине Пландиште 
успоставила изузетну сарадњу са Асоцијацијом 
пензионера „Сениори“ из Дете у Румунији који 
су и ове године присутвовали „Нај пити“. Гости 
из Румуније учествовали су и у такмичарском 
делу. О најбољим питама у Пландишту, којих је 
ове године у званичној конкуренцији било 32, 
одлучивао је трочлани жири у саставу: Ленуца 
Галамбош из Дете, Марија Туран из Падине и 
Маја Недимовић из Пландишта. И ове године, 
по речима жирија, жирирање било изузетно 
тешко јер је требало пробати све пите и коначно 
одлучити, три најбоље. Жири је задовољан 
својим радом јер су све три одлуке донете 
једногласно и како кажу били су врло 
усаглашени у избору. Ове године најбољу питу 
од сира направила је Атина Чејић из Павлиша, 
друго место освојила је такође пита од сира коју 
је направиo Живко Трајановски из Пландишта 
док је треће место припало пити бундевари коју 
је направила Донка Богош из Маргите. 
Председник Организације Миливој Павловски је 
поздравио све госте, уручио захвалнице за 
учешће на такмичењу и дипломе награђеним 
питама. Поред бројних удружења инвалида рада, 
пензионера и актива жена, гости манифестације 
били су и представници Локалне самоуправе, 
Љубомир Ракић, председник СО Пландиште, 
Душан Ћурчић, заменик председника општине, 
ИгорЂорђевски, начелник Општинске управе 
Пландиште и Мирослав Петровић, директор ЈП 
„Полет“ Пландиште. 

АКТУЕЛНО 
КУЋА НА СЕЛУ  

И ЗА ПОРОДИЦУ ЈЕЛИСАВЧИЋ 
 
  
 Општина Пландиште, у сарадњи са 
Министарством за бригу о селу, наставила је 
реализацијом конкурса за куповину сеоске куће 
са окућницом, чиме су обезбеђена средстава за 
куповину сеоског домаћинства за још једну 
породицу на територији Општине Пландиште. 
Свечаном потписивању уговора, као 
представници локалне самоуправе, 
присуствовали су Страхиња Брекић и Игор 
Ђорђевски и добитник нове куће Небојша 
Јелисавчић. 

 “Општина Пландиште је кроз 
реализацију конкурса успешно аплицирала за 
још једно домаћинство које је додељено 
Небојши Јелисавчићу. Леп је осећај и за нас 
који радимо на реализацији овог конкурса, а 
верујем и за будућег власника, што имамо 
прилику да потпишемо још један уговор за 
куповину куће на селу за породице у нашој 
Општини Пландиште. Реализација Јавног 
конкурса за доделу бесповратних средстава за 
куповину сеоске куће са окућницом које је 
расписало Министарство за бригу о селу 
омогућила нам је да обезбедимо кров над главом 
за породице које су испуниле све услове 
предвиђене конкурсом. Ово је велики корак у 
решавању стамбеног питања за ову вишечлане 
породице и посебно ми је драго што смо успели 
да помогнемо и дамо свој мали допринос за 
решавање њиховог животног питања.” истакао 
је Страхиња Брекић, председник Комисије за 
реализацју конкурса у општини Пландиште. 
 “Захваљујући одличној сарадњи коју 
имамо са Министарством за бригу о селу 
показали смо да активно радимо на развоју и 
унапређење популационе политике и 
побољшању демографске слике у Општини 
Пландиште, да радимо на оживљвању села и 
враћању младих на село, што је и основни циљ 
овог великог пројекта. Надам се да ћемо и у 
будућности успети да наставимо са 
реализацијом овог конкурса и да ћемо 
обрадовати још заинтересованих.” додао је 
Брекић. 
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*   *   *    Б  Л  И  Ц    *   *   *     
* 

Зимски регистрациони период у 2024. 
години за играче клубова свих степена 
такмичења траје од 19. јануара до 16. 
фебруара, закључно придржавајући се при 
томе одредаба Правилника о регистрацији, 
статусу и трансферу играча ФС Србије. 

* 
ФСО Пландиште у сарадњи са Удружењем 
фудбалских судија и инструктора врши упис 
полазника у школу за фудбалске судије за 
оба пола. Сви заинтересовани (16-26 година) 
могу се пријавити Фудбалском савезу 
Пландиште, ул. Војводе Путника 58/2, или 
путем телефона: 013/862 - 338 и 062/208-952.        
         puggia 

ИЗБОР СПОРТИСТЕ ГОДИНЕ 
  
 У четвртак 21. децембра 2023. године 
са почетком у 19:00 часова у просторијама 
КОЦ "Вук Караџић" одржан је "Избор 
спортисте године" општине Пландиште.  
 О в а  н а ј з н а ч а ј н и ј а  с п о р т с к а 
манифестација одржава се, традиционално 
двадесет осми пут, у организацији 
Спортског савеза а под покровитељством 
општине Пландиште.              
         Спортски савез Пландиште 

Завршена су сва фудбалска такмичења 
у којима су наступали клубови са територије 
општине Пландиште.  

Општи је утисак да свих пет наших 
клубова могу и морају много боље у 
пролећном делу првенства.    
                   puggia 


